
Ergebnisse der Angehörigenbefragung 2013 
AH Wahlscheid 

Erster Eindruck 

 

Anmeldung und Einzug 

 

Wohnen und Leben 

 

  

0% 50% 100%

1. Macht unser Haus auf Sie einen positiven, gastlichen
Eindruck?

2. Finden Sie sich in unserem Haus zurecht?

3. Finden Sie bei Problemen schnell einen Ansprechpartner?

immer

häufig

selten

nie

0% 50% 100%

1. Empfanden Sie die Unterstützung und
Beratung rund um die Anmeldung als

hilfreich?

2. Empfanden Sie unser
Informationsmaterial (z.B. Merkblätter,

Broschüren, Internetseite) als…

3. Werden die vor dem Einzug getroffenen
Absprachen eingehalten?

immer

häufig

selten

nie

0% 50% 100%

1. Ist die Standardausstattung von Zimmer und Badezimmer
für Ihre Angehörige angemessen?

2. Konnte und kann Ihre Angehörige ihr Zimmer angemessen
individuell gestalten?

3. Empfinden Sie den Wohnbereich, in dem Ihre Angehörige
lebt, als offen und wohnlich?

4. Ist Ihre Angehörige nach ihren Wünschen in der
Gemeinschaft unseres Hauses integriert?

immer

häufig

selten

nie
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Pflege 

 

Service und Freundlichkeit 

 

Qualität und Verbesserung 

 

  

0% 50% 100%

1. Wird Ihre Angehörige nach ihren individuellen Wünschen
und Bedürfnissen gepflegt?

2. Empfinden Sie sich als angemessen in die individuelle Pflege
Ihrer Angehörigen einbezogen?

immer

häufig

selten

nie

0% 50% 100%

1. Ist das Personal Ihnen und Ihrer Angehörigen gegenüber
freundlich, höflich und hilfsbereit?

2. Können Sie Sorgen und Probleme offen und zeitnah mit dem
Personal besprechen?

3. Gewährleistet die Besetzung des Empfangs einen
angemessenen Service?

4. Werden die Verwaltungsaufgaben bezogen auf Ihre
Angehörige reibungslos erledigt?

5. Erhält Ihre Angehörige regelmäßig auf sie abgestimmte
Freizeitangebote?

6. Erhält Ihre Angehörige ein abwechslungsreiches, optisch
ansprechendes Speisenangebot?

7. Entspricht die Atmosphäre der Räumlichkeiten zur
Mahlzeiteneinnahme Ihren Erwartungen?

8. Entspricht die Sauberkeit des Hauses und der Zimmer Ihren
Erwartungen?

9. Ist ein sorgsamer Umgang mit der Kleidung Ihrer
Angehörigen gewährleistet?

10. Sind Sie mit der technischen Ausstattung des Hauses und
der Zimmer sowie deren Instandhaltung zufrieden?

immer

häufig

selten

nie

0% 50% 100%

1. Bietet Ihnen die Heimleitung die Möglichkeit, Probleme
zeitnah zu besprechen?

2. Werden Ihre Ideen und Vorschläge angenommen und
umgesetzt?

3. Hat sich nach einer Beschwerde Ihrerseits etwas zum
Positiven verändert?

immer

häufig

selten

nie
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Zufriedenheit 

Zufriedenheit mit … ++ + - -- 

Erster Eindruck 67% 30% 3% 0% 

Anmeldung und Einzug 73% 23% 0% 4% 

Wohnen und Leben 93% 5% 2% 0% 
Pflege 78% 17% 5% 0% 

Service und Freundlichkeit 87% 11% 2% 0% 

Qualität und Verbesserung 77% 13% 0% 0% 

 

Entwicklung 

Allgemeine Zufriedenheit 2013 Allgemeine Zufriedenheit (gesamt, seit 2010) 

  

Teilnahme 2013 Teilnahme (gesamt, seit 2010) 

Verschickte Fragebögen: 21 
Zurückerhaltene Fragebögen: 11 
Quote: 52,4% 

Verschickte Fragebögen: 59 
Zurückerhaltene Fragebögen: 38 
Quote: 64,4% 
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